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Задачи: 

 Продолжать учить детей ориентироваться в пространстве (верх, низ, рядом) 

понимать значение предлогов (на, под). 

 Учить сравнивать предметы по величине и называть величину (большой - 

маленький). 

 Продолжать учить рисовать прямые линии карандашом. 

 Развивать мелкую моторику. 

 Учить детей внимательно слушать слова песни и выполнять 

соответствующие движения и действия. 

Оборудование: 

 Игрушечные медведи 

 Карандаши, картинка с изображение душа и мишки 

 Мяч 

 Детские музыкально-шумовые инструменты 

Ход занятия: 

Приветствие 

Железнова Е.С. «Здравствуйте, ладошки!» 

Загадка 

Загадка поможет вам отгадать. Кто у нас сегодня в гостях. 

В чаще он лесной живет, 

Сладкоежкою слывет. 

Летом ест малину, мёд, 

Лапу зиму всю сосёт. 

Может громко зареветь, 

А зовут его… (Медведь)  
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Педагог: «Подойдите поближе к мишке, погладьте Его по пушистой шерстке, 

посмотрите какие у него глазки». 

Дети рассматривают, трогают мишку. 

- Какой наш мишка? 

(Побуждает детей говорить вместе с ним). 

Наш мишка (какой) большой, пушистый, у него ушки (какие) мягкие, лапы (какие) 

мягкие, а живот (какой, хвостик (какой). Носик у мишки гладкий, глазки круглые, как 

пуговички. - Назовите части тела. (Носик, хвост, лапки, живот, спинка.) Где у мишки 

носик? 

Инсценировка «Ходит мишка» 

Дети ходят, переваливаясь с ноги на ногу под музыку. 

Дидактическая игра «Найди мишку». 

Педагог прикрепляет на мольберт картинки с изображением игрушек, затем, 

указывая на них, просит детей показать мишку: «На картинках есть мишки, но они 

спрятались среди других игрушек, найдите их». Дети по очереди могут подойти и 

указать картинки с изображением мишки. 

Пальчиковая игра «Мишка испугался» 

Туки-туки, мишка (постукивание кулачками) 

В свой бежит домишко (бегаем пальчиками). 

Забегает во двор и калитку на запор! (сцепить руки в замок) 

Спрятался в домишко. 

На лугу бычок бодался (сделать пальцами козу), 

Мишка очень испугался (покачать головой, обхватив ее руками). 

Играем в прятки с Мишкой. 

Мишка закрывает глаза, педагог с детьми в это время прячут мячик. Затем Мишка 

открывает глаза и начинает его искать. При этом мишка будто бы говорит и 

указывает лапой на нужное место: «Где же они мячик положили? А! Наверное, на 



столе! Нет, на столе нет. Под столом? Ой, и под столом нет! Куда же ребятки 

спрятали его от меня? Может быть в столе??? Ой, и в столе нет…. Может быть, 

подскажешь, где он? А!!!! Около стола!!! Вот он!!!!» 

Чтение стихотворения «Мишка»  

Утром звери просыпались, 

Чисто звери умывались. 

Лишь Медведь не умывался, 

Неумытым он остался. 

Тут все звери закричали, 

Мишку в речку затолкали. 

Стали мыть его, купать, 

С головою окунать. 

Плачет Мишенька: 

Простите! Не топите! Отпустите! 

Я большой, я буду сам умываться по утрам! 

Рисование карандашами «Моем мишку» 

Давайте отправим нашего мишку в душ. Чтобы он там помылся. 

Чтобы из душа потекла вода, понадобится ваша помощь. 

Возьмите карандаши и нарисуйте струйки воды — прямые линии. 

Пусть вода льется мишке на ушки, на лапки, на животик, на носик. 

Пусть мишка станет чистым-чистым. 

Логоритмическая игра «Мишка» 

Мишка косолапый по лесу идет. 

Шишки собирает и в карман кладет. 

Шишка отскочила прямо мишке в лоб. 

Мишка рассердился и ногою топ! (дети выполняют движения в соответствии с 

текстом). 

Педагог: «Мишутка столько много шишек набрал в корзинку, посмотрите! 

(нечаянно рассыпать шишки на ковер). Ой! Шишки все рассыпались! Давайте 

соберем их, чтобы мишка не расстроился. Берите шишки и кладите их в корзинку». 

Игра «Шишки для мишки» 

Дети по лесу гуляли (хлопают по коленям) 



Дети шишки собирали (взяли шишки в каждую руку) 

Вот какие шишки мы подарим мишке! (крутим шишками перед собой) 

Вот как шишечки стучат всех ребяток веселят (стучим шишками друг по другу) 

Вот какие шишки мы подарим мишке! (крутим шишками перед собой) 

Мишке шишки мы покажем (протягиваем мишке) 

А потом за спинку спрячем 

(прячем шишки за спинку) 

Поищи-ка мишка (качаем плечами) 

Где же наши шишки? (мишка ищет) 

А вот они! (дети показывают шишки) 

Полюбуйся мишка 

Вот какие шишки! 

(крутим шишками перед собой). 

Игра «Большой - маленький» 

Дети совместно с педагогом сравнивают большого и маленького медведя. 

«Наш мишка большой, а этот маленький. У большого мишки уши большие, а у 

маленького… (ушки маленькие), у большого мишки лапы большие, а у маленького… 

(лапки маленькие) » и т. д. 

Самомассаж 

Наша умная головка 

Думала сегодня ловко (погладить себя по голове) 

Ушки все услышали (погладить ушки) 

Глазки посмотрели (поморгать глазками) 

Ручки все исполнили (погладить ладошки) 

А ножки посидели (погладить ножки). 

Подведение итогов. Прощание с мишкой. 

 


